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ANFRAGE 

der Abg. Dr. Haider, Wenitsch , . Aumayrund Kollegen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Hofrat Dipl.Ing. Dr.Peter Fida 

Herr HofratDipl.Ing. Dr. Peter Fida ist Leiter der Pflanzenschutzregistrierungsbehörde am 

Bundesamt für Landwirtschaft, 1020 Wien, Trunnerstraße 5. Neben dieser Tätigkeit lehrt er 

noch an einer Berufsschule. Die für diese Lehrtätigkeit anfallende Zeit bringt er angeblich 

. mit Wissen des Landwirtschaftsministeriums nach Ende seiner Dienstzeit ein. 

Die Gattin von Hofrat Dipl.Ing. Dr. Fida ist Angestellte der mit dem Vertrieb und der 

Registrierung von Pflanzenschutzmitteln beschäftigten Firma Rohm u. Haas GesmbH~, 1150 

Wien, Diefenbacherg. 35-41. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Land- und 

Forstwirtschaft folgende 

Anfrage: 

1. Ist Ihnen der oben dargestellte Sachverhalt bekannt und wenn ja, seit wann? 

2. Ist den zur Ausübung der Funktion als Dienstbehörde des Hofrates Dipl.Ing. Dr. 

Fida zuständigen Beamten Ihres Ressorts der oben dargestellte Sachverhalt bekannt 

und wenn ja, seit wann? 

3. Halten Sie die Lehrtätigkeitvon Hofrat Dipl.Ing. Dr. Fida im Hinblick auf seine 

Dienstpflichten als Beamter insbesondere der Pflicht zur Einhaltung der Dienstzeiten 
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für problematisch? 

4. Wenn ja, welche Konsequenzen werden Sie daraus ziehen oder haben Sie bereits 

gezogen? 

5. Sind Sie der Auffassung, daß Hofrat Dipl.Ing. Dr. Fida im Hinblick auf die beruf

liche Tätigkeit seiner Gattin bei der Ausübung seiner Funktion wegen Befangenheit 

im Sinne des § 47 des Beamten-Dienstrechtsgesetzes 1979 behindert ist? 

6. Wenn ja, welche Konsequenzen werden Sie daraus ziehen bzw. haben Sie bereits 

gezogen? 

7. Welche Vorkehrungen werden Sie treffen, um die Beeinträchtigung von Dienst

pflichten durch berufsfremde Tätigkeiten der Bediensteten Ihres Ressorts generell 

hin tanzuhalten? 

8. Welche Vorkehrungen werden Sie treffen, um mögliche Befangenheitsgründe der 

Bediensteten Ihres Ressorts generell wahrnehmen zu können? 
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